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CONCURSUL NATIONAL DE MATEMATICA
»TEHNICI MATEMATICE”-editia a XIX-a
Etapa nationala 23.03.2024
Clasa a IX -a Matematica M_tehnologic

Subiectul |

Se da functia f:R -> R, f(x) = max(x—3, 1 —x)

a) Reprezentati graficul functiei f;

b) Folosind reprezentarea grafica, discutati in functie de valorile parametrului real m,
numarul radacinilor ecuatiei:

max(x — 3, 1 —x) =m;

c) Determinati multimea {x € R| f(x) < 0}.

Barem:
x—3, x=2

a) f(x)_{l—x,x<2 ................................................................................................... 5p

Reprezentarea corectd a graficului fUnCHiei.......cccveevvieiiieniieiieeieceee e Sp
b) Pentrum > —1 ecuatia are doua radacini..........cccceeeeieievierieieeeeeeeeeee e 4p

Pentru m = —1 are 0 SINGUIa radaCiNg..........ccoueevieeiiienieeiieeie et 2p

Pentru m < —1, nu are nici 0 TAdACING...........ceiiiiiiiiiiierie e 4p
c) Folosind rezolvarea inecuatiei prin metoda grafica sau alta metoda

CO = 5 % PP 10p

1
A 1 |:2 3 >
30 puncte

Subiectul 11

Tn triunghiul ABC consideram punctele D € (AB) si E € (AC) astfel incét Z—Z = ‘;—i = %

Notam cu M mijlocul laturii (BC) si CD N BE = {0}. Demonstrati ca:
a) DE||BC;

b) BC =3-DE,

c) 0 € (AM)si AO = OM.
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D
o)
B M C
Q) AB = 3 AD oottt 2p
AC =3 AE oo 2p
= BC=AC —AB =3 (AE —AD) =3 DE Du.ocoimmmrrrvviisessnessvisssssesssisssssessonn 4p
=>DE||BC ......................................................................................................................... 2p
b) Dina) BC = 3:DE = |BC| = |3 DE| =i 5p
5 BC = 3 DE evvvoeeeeeeoeoeeeeeee oo oo eeeesseeeesee e sese s 5p
¢) ABOC~AEOD = Og T 2p
= B0 =3-0F = A0 —AB = 3 (AE — 40) =
=54 A0 = AC HAB =2 - AM = et 5p
240 =AM = A, O, M CONNMIAIE™S ..o, 2p
= O MIJIOCUL TUT (AM)..c et nae s 1p
30 puncte

Subiectul 111

a) Determinati numarul [%], unde prin [x] si {x} se intelege partea intreaga, respectiv

partea fractionara a numarului real X;
xX+2
= <2

b) Rezolvati inecuatia: | |+

c) Rezolvati ecu‘gla.[T] = {x}.

Barem:
N 2 1p
(VT = V7 = [VT] = V7 = Zeoessssssesestssss 2
[ V7 | \/_(\/_+2) 7+2V7
=[] = [22] = [ = [EE2T..coe 4
4< 7’?/7 ettt ettt 2p
e
= _W_ T 1p
b) Notam |i—:| T > 0 oo 2p

:>a+%£2<—>(a—2)2S0:>a=1 ..................................................................... 5p
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) [ = €10,1) = [ = 0 = 3p
=0<Z0 <1 =020+ 1<3 = —1 K20 < 2o 3p
=€ [-21), UM} = 0= X € Z =5 X = 0o 4p

30 puncte



